

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2015, EN ISO 14001:2015, ISO 45001:2018

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren bescheinigt für



GINZLER GmbH Clemens-Holzmeister-Straße 3 A-3300 Amstetten

Geltungsbereich

Handel und Vertrieb von Produkten und Maschinen für Wasserund Umwelttechnik sowie Komponenten für Industrie und Kommunen

Zertifikat-Registrier-Nr. 201009808 / 01

201049201 / 01 20116213010803 / 01 Gültig bis 2027-05-28

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA GMBH

Wien, 2024-06-07

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht. Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

TÜV AUSTRIA GMBH

Deutschstraße 10 A-1230 Wien





document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV